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PODMÍNKY PRODEJE
Milé maminky a ostatní nakupující,

 těší mne, že vás zaujalo mnou nabízené zboží. Věci, které zde nabízím k prodeji, jsou, není-li výslovně uvedeno jinak, již
použité. Jejich stav se snažím co nejlépe popsat, budete-li mít však potřebu na cokoliv se dále zeptat nebo něco více upřesnit,
ráda Vám odpovím. Jen Vás prosím, zkuste své dotazy pokud je to alespoň trošku možné soustředit do jednoho mailu nebo
vzkazu.

 Ceny se snažím stanovit tak aby zboží bylo prodejné, zároveň však vyjadřují i můj osobní názor na stav a kvalitu dané věci.
Jsem samozřejmě přístupná i případné dohodě. U setů je možná dohoda koupi jednotlivých částí, ale jen pokud další zájemce
neprojevil zájem o celou sadu.

 Jste-li z Prahy či okolí, můžete ušetřit poštovné, moc ráda si s Vámi dám kafíčko či jinou dobrotu.

 Balíčky zasílám doporučeně. Poštovné stanovuji od 40,- Kč podle odhadu rozměrů a váhy zásilky, s ohledem na sazebník
České pošty.
 Může se stát, že v ojedinělých případech to pro vás vyjde nevýhodně - z tohoto důvodu, zaokrouhluji konečnou cenu u 2 a
více kusů zboží vždy na desetikoruny dolů.

 Pokud se Vám při převzetí balíčku cokoliv nezdá či Vám neodpovídají míry mnou uvedené se skutečností (zatím se tak nestalo
- ale může se vloudit šotek), jsem tu pro Vás k následné dohodě, případně je možné zboží po dohodě vrátit. Po obdržení zboží
zpět odchází peníze z mého účtu k vám.

 Po objednávce máte 7 dní na platbu, po tutéž dobu trvá rezervace. Nepřijdou-li do této doby peníze na účet, věc bude
automaticky vrácena zpět do prodeje či postoupena dalšímu zájemci.

 Budu ráda, ozvetele-li se mi, že balíček dorazil v pořádku a zda věc splnila Vaše očekávání.

 Na dotazy se snažím odpovídat do 24 hodin (neplatí pro víkendy a svátky). Pokud budu z jiných důvodů "mimo" - najdete to
ve VZKAZECH. V tuto dobu mne můžete kontaktovat na tel. 776 573 744, zanecháteli-li SMS ovzu se Vám zpět. Mám 2 malé
děti, a tak telefon někdy není slyšet, proto Vás prosím o případnou trpělivost.

 Ještě jednou děkuji za Váš zájem a pozornost, že jste došli až sem a těším se na příjemné obchodování.

 Renáta Preislerová
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